
CÂMARA MUNICIPAL DE BATURITÉ 
ESTADO DO CEARÁ 

 
ATA DA QUINTA SESSÃO ORDINÁRIA DO SEGUNDO PERÍODO LEGISLATIVO 
DA CÂMARA MUNICIPAL DE BATURITÉ DO ANO DOIS MIL E VINTE E 
QUATRO. 
 
Aos dois dias do mês de setembro do ano 2024, segunda-Feira, às dezoito 
horas e trinta e quatro minutos, teve início a quinta Sessão Ordinária do 
Segundo Período Legislativo da Câmara Municipal de Baturité, realizada de 
forma on-line e com as presenças dos seguintes vereadores, num total de 
onze: LUCIANO FURTADO, PRESIDENTE, DR. MARCELO CARDOSO, VICE 
PRESIDENTE, ROSE ANDRADE, PRIMEIRO SECRETÁRIO, RENALDO BRAGA, 
GUERIM LUIZ, EDINHO BEZERRA, JOÃO PAULO SLINK, DR. WAGNER 
SARAIVA, VAGNÉ NOGUEIRA, WILL MACIEL e LUCAS MONTE. Não 
participaram e justificaram suas não participações os vereadores, CLARISSA 
CALADO, SEGUNDO SECRETÁRIO e VALDIM OLIVEIRA. O Presidente 
LUCIANO FURTADO, Vice-Presidente, MARCELO CARDOSO e os vereadores 
GUERIM LUIZ, DR. WAGNER SARAIVA e EDINHO BEZERRA, participaram de 
modo presencial. Havendo número legal o Presidente LUCIANO FURTADO 
deu por aberta a presente Sessão Ordinária on-line, cumprimentando a 
todos e em seguida autorizou o Sr. Carlos Gardel fazer a leitura da Ata da 
Sessão anterior, que foi aprovada por unanimidade. LUCIANO FURTADO 
lamentou o falecimento do comerciante Zezão do Mercado e fez um minuto 
de silêncio em homenagem ao mesmo. Foram feitas a seguir pelo Sr. 
Liduino Cardoso, Diretor Geral da Câmara as leituras do Expediente e da 
Ordem do Dia, respectivamente: EXPEDIENTE: CORRESPONDÊNCIAS 
EXPEDIDAS: Ofício nº...../24 direcionando ao TCE/CE, os arquivos digitais 
constando a prestação de contas desta Casa, referente ao mês de julho 
deste ano. - Ofícios 290 a 292/24, enviando ao Chefe do Executivo 
Municipal, Juiz Eleitoral da 5ZE e ao Presidente do TCE/CE, cópia do 
Autógrafo de Resolução 012/24 - retorno do Ver. João Paulo Farias Lopes, 
as atividades legislativas desta Casa. - Ofício 293/24, direcionando ao 
Prefeito Herberlh, requerimentos de autoria de alguns Vereadores, para 
vossos conhecimentos e posteriores resoluções. Ofício 294/24, 
encaminhando ao Chefe-Mor do Executivo Municipal, cópia do Autógrafo 
de Lei 2.345/2024-constando de assunto de total interesse de nosso 
município, para vosso conhecimento e se possível sua devida sanção. 
Apresentação da prestação de contas desta Casa, alusiva ao mês de julho 
do corrente ano. CORRESPONDENCIAS RECEBIDAS: Ofício 007-C-SAFP/24, 



do Sr. Cícero Bezerra/Ordenador de Despesa, enviando um DVD - que 
contém em mídia social, a documentação da Prestação de Contas da 
Prefeitura, referente ao mês de julho do corrente ano. Ofício Circular GAB-
SMSB 03/24, da Dra. Auxiliadora Bessa/Secretária de Saúde, solicitando que 
dê ciência na Sessão desta Casa, as informações sobre a febre do 
oropouche. Recibo de Importação 10551/24-1 do SIM do TCE/CE, 
comunicando o recebimento dos arquivos digitais, constando da prestação 
de contas desta Casa, referente ao mês de julho deste ano. ORDEM DO DIA: 
Projeto de Lei - PLO Nº 038/24 do Vereador GUERIM LUIZ que outorga o 
título de Cidadão Baturiteense ao Sr. Francisco Guedes Ferreira. GUERIM 
explicou que o Guedes já está em Baturité há 20 anos, onde só fez amizades 
e o título é merecido. Matéria enviada para o parecer da CJR, quando alguns 
Edis pediram dispensa sendo anuído por todos. Logo após o Presidente 
LUCIANO FURTADO colocou o referido projeto em votação sendo aprovado 
por unanimidade. REQUERIMENTO Nº110/24 do vereador GUERIM LUIZ 
pedindo ao Prefeito Herberlh Mota que realize a instalação de manilhas nos 
bueiros ao longo da estrada do desvio que liga a comunidade Raposa ao 
bairro Putiu. GUERIM explicou que essa medida se faz necessária para 
prevenir alagamentos e minimizar os transtornos causados durante o 
inverno. A falta de infraestrutura no local citado ocasiona sérios problemas 
aos moradores e usuários da via pois dificulta o trânsito e coloca em risco a 
segurança das pessoas. Nada mais havendo a tratar, o Presidente LUCIANO 
FURTADO deu por encerrada a presente Sessão Ordinária, sendo lavrada 
pelo Senhor Carlos Gardel a presente ata, que após ser lida e achada 
conforme será aprovada e assinada pelos vereadores presentes. A Presente 
Sessão Ordinária foi levantada às dezoito horas e cinquenta e cinco 
minutos. PLENÁRIO VEREADOR GERARDO FÉLIX DE SOUZA. SALA DAS 
SESSÕES LEGISLATIVAS DA CÂMARA MUNICIPAL DE BATURITÉ AOS DOIS 
DIAS DO MÊS DE SETEMBRO DO ANO DOIS MIL E VINTE E QUATRO.     
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